

Niterói, 14 de janeiro de 2010.

ERRATA

REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2010
REALIZAÇÃO: 22.01.2010.

Prezados Senhores:

No Edital – Item 13 – Do Prazo de Entrega – subitem 13.1

onde se lê: O prazo de entrega do material será de até 05 (cinco) dias, contados da data de emissão da Autorização de Fornecimento.

leia-se: O prazo de entrega do material será de até 30 (trinta) dias, contados da data de emissão da Autorização de Fornecimento.

No Anexo V e VI – Descrição do Objeto

onde se lê: Formulário para emissão de CERTIDÃO, a partir da numeração 175.001, conforme anexo IX.

leia-se: Formulário para emissão de CERTIDÃO, a partir da numeração 175.001, conforme especificação:

Papel: Filigranado de uso exclusivo dos fornecedores

Gramatura: 94 g/m²

Dimensões: Folha A4 (210mm x 297mm)

Tintas: Off-set – 04 (quatro) cores frente – Talho doce frente – 02 (duas) cores – tinta calcográfica comum para tarja e cabeçalho do documento.

Numeração: Por processo eletrônico, composto por duas letras (série) e seis dígitos.

Dispositivos de Segurança:

Imagem latente

Calcografia

Microletras positivas e negativas

Íris

Fundo numismático

Fundo multidirecional.

Atenciosamente,

Monica Santos Guimarães
Pregoeira